

šega vladarja, 6 sestankov s skioptičnimi predavanji, okoli 1500 oseb se je tekom leta udeležilo naših sestankov, 12 gledaliških predstav doma, 1 gostovanje pri Sv. Juriju ob Ščavnici, 2933 izposojenih in prečitanih knjig iz naše društvene knjižnice v Katoliškem domu, 31.169 Din denarnega prometa in sicer 15.584 Din prejemkov in 15.355 D izdatkov. Ti suhi podatki so priče našega dela. Po podanih poročilih so se vršile volitve novega odbora. Večinoma obdržijo vse važnejše funkcije stari odborniki. Društvu predseduje njega ustanovitelj g. kaplan Matija Munda, njegov namestnik je ekonom g. Franjo Fistrovič, tajniške posle opravlja g. J. Babič, knjižnico upravlja g. Martin Husjak, z denarjem pa nam gospodari g. Franjo Senčar. Delamo pa vsi. V tem letu hočemo svoje delo v vseh smereh poživiti. Bratje in sestre, bodite nam zvesti. Ljudska čitalnica je vaše društvo. V letošnjem letu nas čaka proslava 10letnice Katoliškega doma. Že mislimo na ta jubilej. Da bo res, kar smo danes zapeli: Krasen je prapor naš razvit, nikjer mu ni primere, da nam zasje dan svobode in pravice.

*

Remšnik. Teško je danes vsako kulturno delo, dvakrat teško vsled stisk in nadlog v vsakem oziru, vendar priredimo v nedeljo dne 3. februarja, popoldne po večernicah, Meškovega »Henrik, govavi viteza«. Vabimo vljudno vse, naj s prav malenkostno vstopnino in s svojo prisotnostjo okrepijo naše igralce, ki imajo dobro voljo in željo po srčni in umski izobrazbi. Sosed povabi sosedu in pridi!

Sv. Ana v Slov. goricah. Društvo bojevnikov in invalidov od Sv. Benedikta v Slov. goricah pride v nedeljo dne 3. februarja k Sv. Ani in nam bo v Katoliškem domu pokazalo prelepo igro o »Izgubljenem sinu«, ki je vredna, da si jo vsi ogledamo. Zato pa Anovčani v nedeljo popoldne vsi v dvorano! Vstopnina je skrajno nizka!

Jarenina. Na Svečnico se vrši popoldne ob tr. občni zbor našega Katoliškega prosvetnega društva. Zelo staro je naše prosvetno, nek-

da, bralno društvo, eno najstarejših v Slovenskih goricah, saj že 35 let izobrazuje naše Jareninčane ter jih zabava z lepimi knjigami in še lepšimi igrami. Lepe tradicije ima za seboj. Mnogim starejšim kmetom, bivšim voditeljem društva, je še živem spominu težka narodnostna borba Jareninčanov in sosednih Šentiljčanov proti nemškutariji, ki jo je podpirala Súdmarka in Schulverein. Brezdvomno je zasluga naših obmejnih katoliških društev, da so naši kraji ostali narodno zavedni ter so končno pripadli k Jugoslaviji. »Vera in naroda« je bilo geslo teh društev in to geslo bo ostalo tudi naprej. Bolj kakor kdajkoli grozi našemu narodu pogin od propadanja verskega in moralnega življenja. Zato se morajo naša katoliška društva potruditi, da pritegnejo v svoj krog vse župljane, jim nudijo katoliško izobrazbo ter obenem gojijo med njimi narodno in državljansko zavest. Jareninčani! Med nekaterimi se širi mnenje, kakor da bi bilo Katoliško prosvetno društvo namenjeno le ožjemu krogu, le par desetina ljudem. Vedite pa, da je to mnenje napačno, kajti vsak je danes potreben izobrazbe, zato je pa prav Vam vsem potrebno in namenjeno naše društvo. Članarina je tako malenkostna, da tudi izgovor, da ni denarja, ne drži. Pozivate se, Jareninčani, da se našega občnega zbora sigurno udeležite, saj bo to Vam v korist. Občni zbor našega društva mora biti praznik naše prosvete; mora biti merilo naše kulture in zavednosti. Zato pa na Svečnico popoldne, vsi v društveno dvorano!

Ljutomer. Na Svečnico dne 2. februarja in v nedeljo dne 3. februarja, obakrat ob pol 4. uri popoldne, vprizori Ljudska čitalnica v Ljutomeru v dvorani Katoliškega doma priznana najboljšo slovensko komedijo starejšega slovenskega pisatelja Antona Liharta: »Veseli dan ali Matiček se ženit«. Veselja in smeja za ves predpust. Domačini in okoličani prijazno vabljeni! Naročite vstopnice v predprodaji.

Valika Nedelja. Dne 3. februarja, to je prvo nedeljo prihodnjega meseca, popoldne po večernicah, se vrši v društveni dvorani občni zbor Katoliškega izobraževalnega društva, na katerem bodo naši delavni odborniki javno podajali svoje račune. Na ta občni zbor vabi-



Oglas se reg. pod S. Br. 2762 od 19. XI. 1934.

mo vse, ki se za delo in življenje v društvu zanimajo, pred vsem pa mladino, ki je vojna v katoliškem društvu sodelovati. Člani se vedno sprejemajo. Članarina znaša 2 Din letno. Predloge za občni zbor je izročiti pismeno najmanj tri dni prej društvenemu tajniku ali režiserju. Isti dan pa je ob istem času pred občnim zborom tudi zelo važno predavanje o zavarovanju vobče in o zavarovalnici, kar bo pač zanimalo vsakega našega gospodarja. Govoril bo znani strokovnjak g. Alojzij Mihelčič iz Celja. Ker je omenjeno predavanje važnega gospodarskega značaja, tukaj lahko sleherni stavi primerna vprašanja, zato vabimo vse gospodarje, da se tega predavanja taisti popoldne udeležijo!

Sv. Lovrenc na Dravskem polju. Naše katoliško prosvetno društvo nas je po dolgem času skoro iznenadilo z zares lepo igro: »Črni kr ž pri Hraslovcu«, ki so jo podal prav dobro, tako da je bil res užitek, ko smo doživljali te poučne dogodke iz davne dobe. Le še večkrat kaj tako primernega! — Društvena knjižnica je odprta ob nedeljah pred večernicami: poslužuj se je, vrla mladina, zdaj ko imaš dosti časa za čitanje!

Slov. Bistrica. Na Svečnico dne 2. februarja priredi Prosvetno društvo v Slovenski Bistrici v dvorani hotela »Beograda« popoldne po ve-

Najvišje raste in rodi pšenica v Abesiniji ob vzhodni afriški obali in sicer 4000 m visoko.

Se je zmotil.

Gospod Kratkovič plane v gledališko garderobo ter pade na kolena: »Vzemite ta šopek iz mojih rok!«
»Hvala lepa, a če je vam vseeno, jaz sem garderoberka.«

Ubogal je.

Matko (v restavraciji): »Zakaj pa kradeš te žlice?«

Radko: »Zdravnik je mi naročil, naj po jedi vzamem dve žlici.«

Razkošni dom.

»Kaj ne boste prodali svoje vile?«

»Ne, premislil sem si, ko sem bral v li-

val krog upravičenega suma, da bo ravno on na ta ali oni način zapleten v zločinsko dejanje, ki mu je vrglo bogat plen.

Za obdolžitev Vinka iz ust priprostega naroda so zvedeli tudi orožniki. Povpraševati so začeli o osumljencu na njegovem rojstnem domu, kjer so zvedeli iz ust lastnega očeta le najslabše o sinu. Zapustil je dom iz delamrznosti in pohlepa po lahkem ter naglem obogatitju in je zmožen sodelovanja pri umoru.

Vse po spodnjih krajih je že znalo, kedo je na skrajno zvit način umoril ter izropal bogato Dimitrovičevo Katro, le Vinku samemu se niti sanjalo ni, da dolžijo njega in njegovo rakarsko družbo.

Obdolženec je imel toliko opravka z načrti za preureditev kupljene posesti, da niti utegnil ni z nasluhom: kedo in kaj govori svet o njegovi osebi.

Kar pri belem dnevu sta ga zagrabila na posesti dva žrnika in mu napovedala v imenu zakona aretacijo. Pri najtežji obdolžitvi roparskega umora je uobil Vinko verige. Vklenjen je šele zvedel, da bo sledil orožnikoma pri hišni preiskavi ter odgo-

varjal na vprašanja, kako in s kom je zagrešil studni zločin in kje ima skrit preostanek denarja, s katerim si je kupil v rakarskem poklicu kar celi grunt.

Nenadna aretacija, verige, očitki, rop denarja . . . Vsi našteti očitki so sicer pogumnega Vinka tolikanj zmedli ter osupnili, da ni iztisnil nobenega pravega odgovora. Jecjal je, govoril v komaj razumljivih presledkih in je utrjeval z zmedenostjo ter preplašenostjo še bolj krivdo.

Zandarja sta obrnila vse po pred dnevi od Lipšinetovih izpraznjenih hišnih prostorih. Našla nista ničesar, kar bi bilo podprlo osumljenje. Vse žandarske grožnje, da mora pojasniti: kje je denar, kdaj je izvršil umor in kam je skril truplo, so bile zastonj. Obdolženec se je že bil toliko zavedel, da je sprevidel, da mu grozi peklenko zlobno ovaduštvo s popolno propastjo, če ne bo pazil, kaj bo za bodoče odgovarjal in kako se bo obnašal. Na strašne očitke je molčal in se odrezal, da mu ni znanega o zagonetnem umoru ničesar. Se tudi ni brigal, kaj in kedo je govoril o zločinu. Sam je imel zadnje dni dovolj opravka z urejevanjem kupne pogodbe.

Zandarja nista odnehala. Prepričana sta bila, da